

КОМБАЙНЫ ПОКИНУЛИ ПОЛЕ

Отзвенела страда на хлебных нивах совхоза «Междуреченский». В минувшую субботу покинули поля последние комбайны. В третьем году пятилетки хлеборобы устремились на славу. С каждого из 1700 гектаров намолочено 31,3 центнера зерна. В закрома государства засыпано 2102 тонны хлеба, в том числе 1900 тонн сильной пшеницы.

В тот же день из поля состоялось подведение итогов страды, лучшим комбайнераам, шоферам и другим участникам страды были вручены Почетные грамоты, вымельчи. В хозяйстве идет подготовка почвы под будущий урожай, продолжается вывозка зерна государству.

Т. СОКОЛЕНКО.

Идет сильное зерно

На Овечкинский хлебоприемный пункт рекой текут зерно нового урожая.

Радует качество зерна, выращенного земельными колхозами имени Ленина, засыпавших в государственные запрома 3119 тонн пшеницы сильных и ценных сортов.

Хлеборобы колхоза «Подольская звезда» сдали 539 тонн «Красной звезды» — 236 тонн сильной пшеницы. В настоящее время в хранилищах пункта находится около 4 тысяч тонн пшеницы высокого качества.

Н. ЛЕВЧЕНКО,
экономист Овечкинского хлебоприемного пункта.

Равнение на правофланговых

Труженики совхоза «Дзакубанский» с большим воодушевлением восприняли решение ильинского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, начавшего пути дальнейшего развития сельского хозяйства. Отчека делом на работу партии и правительства о тружениках села, закубанцы наращивают темпы уборочных работ. К 29 июля из 4030 гектаров было убрано 850 и намолочено 1186 тонн зерна.

Вслед за уборкой ведется стаскивание и складование соломы, вслашка полупара. На схвате зерновых отличную работу проделали А. В. Каниболоцкий, В. М. Каниболоцкий.

В МИХАЙЛОВ.



Много личных рекордов установлено в колхозе «Заветы Ильича» участниками нынешней стадии. Но достижение молодого водителя Анатолия Матвеева приятно удивило всех. В четверг, 27 июля, он перевез на токе, на расстояние до пяти километров от комбайнов 104,8 тонны зерна.

Анатолию всего 21 год. Высокую соевательность и трудолюбие показал он, когда на токи национальном рейсе на автомобиль вышел из строя задний мост. По самой жечине устранил Анатолий Матвеев непредвиденную неисправность. Наутро ему помогли товарищи из колхозного автотрактора.

А. ЛАПШИН,

селькор.

На снимке: водитель А. И. Матвеев.

На тему дня

ЦЕНА ХЛЕБУ

Об отношении к хлебу написано и сканено уже немало. Но каждый новый день дает повод возвращаться к этой теме снова и снова. Чаще всего речь идет о стремлении людей убрать и сохранить каждый килограмм зерна, о бережном отношении к каждой крохе готовой продукции. И все же для сопоставления фактов бережливости появляются еще примеры иного рода.

Повод к происшествию дал не день и не два, а много раньше неизвестный нам сварщик Ясно лишь одно — добросовестностью он не отличается и выполнил свою работу на МАЗе водителя АТК-2 Юрия Гусейнова.

за кое-как.

Этот рейс молодой водитель запомнит надолго, хотя начался он, как и все прежние. Загрузившись на току колхоза «Полярная звезда» зерном, Гусейнов повел машину к Овечкинскому хлебоприемному пункту. Дорога на его маркирую не сплохала. К тому же он уже хорошо знал каляжю из немногих неровностей. Привычно приподнялся, поглохнув мимо тока второй бригады колхоза имени Ленина. Качнуло мягко. Слушался на дорогу Борисский — Звездное. До села оставалось несколько десятков метров, и, когда стал останавливать его товарищ по автореду приятию,

Юрий решил, что тот нуждается в помощи. Но шефер, крича что-то, показывая на дорогу. На дороге МАЗ Гусейнова оставил плоский шлейф зерна. Зерно сыпалось в прорехи между правым и задними бортами. Крюк крепления, когда-то плохо приваренный, теперь безжизненно висел, словно отвалившись выполнить свою нехитрую функцию.

Несколько минут ушло на стягивание бортов и закрепление их подвижными средствами. Когда эта работа была выполнена, водитель взялся за веник и ведро.

Каждый, кто появлялся теперь на дороге, выражал свое отношение к случившемуся. Первый водитель АТК не преминул

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета народных депутатов Ставропольского края

Год изд. 16-й

№ 93 (2931)

ВТОРНИК

августа

1978

Цена 1 коп.

Дневник уборки

ЗА ЧЕСТЬ КОЧУБЕЕВСКОЙ МАРКИ

Сужается фронт уборочной стадии на нивах нашего района. Подходит к концу косовица пшеницы. В настоящее время в колхозах и совхозах в основном остались не склоненными овес и другие яровые культуры. Хотя и с большими трудностями давалась жатва, но механизаторы вышли победителями, уложив в валки пшеницу. Как видно из публичемой сводки, хлеба скопченцы с 48580, обмолочены с 34060 гектаров.

Сейчас каждый специалист убеждается в том, что означают скательные сроки уборки. Совсем недавно урожайность по району превышала 28 центнеров зерна с гектара. Теперь она снизилась до 26,5 центнеров. Это вызывает серьезную тревогу. Известно, что в район пришло подкрепление транспорта для перевозки хлеба государству. На токах хозяйств немало зерна, и что отрадно, пшеница выдержана до кондиций сильной и ценной.

Хлеборобы района, делом отвечают на решения XVII съезда ЦК КПСС, работают под девизом «Десятой пятилетки — эффективность и качество». Многие хозяйства выполняют задания по разнозернистости зерна, вместе с тем идет упор-

на борьба за качество. Только сильной идет на заготовительный пункт пшеница из колхоза «Казыминский». 80—90 процентов к объему заготовок сданы сильного зерна колхоза имени Ленина, имени Балахонова, совхоза «Вес-

ход», «Междуреченский».

Задача хлеборобов сдвигается в том, чтобы не снижать урожайность хлебных нив, высоко нести честь Кочубеевской марки, дать больше стране сильных и ценных пшениц.

СВОДКА

Наименование хозяйств	о ходе уборки урожая по состоянию на 31 июля 1978 года							
		убороч. пло. на зер- ско- вал	шено	обмо- га	уро- жай.	саду- ща	вспа- шка	полуп.
КОХОЗЫ:								
им. Октябрьской рев.	4508	4533	3187	30,0	2729	1163	1089	(тонн)
им. Чапаева	5000	4950	3774	34,2	1729	946	1761	
«Казыминский»	4350	4026	2356	31,0	2085	1230	755	
«Красная звезда»	2414	2400	1345	30,0	915	680	645	
«Полярная звезда»	2110	2100	1038	31,0	915	731	250	
«Заветы Ильича»	3029	2967	2150	33,0	1251	1280	1130	
им. Ленина	2504	2504	2146	35,2	3878	1640	1250	
им. Балахонова	4840	4740	4508	25,0	4033	1520	1450	
Живиром	345	295	150	35,0	—	120	206	
СОХОЗЫ:								
«Невиномысский»	6980	6580	4039	16,0	—	1980	1520	
«Кочубеевский»	5544	2420	890	16,0	—	414	560	
«Беломечетский»	2812	1316	720	17,3	—	370	948	
«Родина»	3040	3040	2707	19,4	218	699	1300	
«Юсюх»	1665	1545	1500	30,3	1138	1535	842	
«Междуреченский»	1700	1700	1700	31,3	2102	910	410	
«Правокубанский»	250	250	240	16,2	—	—	57	
«Западный»	408	390	350	20,0	350	155	140	
«Закубанский»	2830	2814	1340	12,0	—	—	497	
Всего:	55442	48580	34060	26,5	21353	15279	14810	

Острый сигнал

С РЕШЕТОМ ПО ВОДУ

Натуженно гудят дороги, ведущие к зернотону третьего производственного участка колхоза имени Октябрьской революции. Время от времени с кузовов срываются золотистые брызги.

В минувшее воскресенье пришло наблюдать такую картину. По дороге во весь дух мчалась автомашиной ГАЗ № 03-03. Резкий рывок в сторону, из кузова волной хлынуло зерно. Остановился грузовик. Ингересуемся, какой организация принадлежит автомобиль, молчание. Шофер ищет тряпки, затыкает щели в

кузове, а зерно течет — не удержать. Нехотя, сквозь зубы водитель прошел фамилию Леонид Шаров, командированный РСУ бытового обслуживания на помощь хлеборобам.

Такими же невнятными были ответы на вопросы, почему нет полога, не уложен кузов. Как утверждает начальник РСУ А. М. Беланенко, шофер целый день готовил машину для перевозки зерна. А вот в самом состоянии автомашины вышел в столь ответственный рейс, этим никто не интересовался.

П. МУСАТОВ.

Юрий решил, что тот нуждается в помощи. Но шефер, крича что-то, показывая на дорогу. На дороге МАЗ Гусейнова оставил плоский шлейф зерна. Зерно сыпалось в прорехи между правым и задними бортами. Крюк крепления, когда-то плохо приваренный, теперь безжизненно висел, словно отвалившись выполнить свою нехитрую функцию.

Несколько минут на обочине стояли три МАЗа, водители которых торопливо сметали зерно в кучи. Готовность прийти на помощь вызвали рабочими зернотока, хотя в них в это время вышел из строя ЗАВ-20 и понеслись лопатами рыпать его падалью. И зерно было не у каждого хозяйства, и време-

ни перел выходом в рейс. И он, и те его товариши, что потеряли из-за дороге несколько рабочих часов, и те, кто услышит от них всю эту историю.

Г. КОЛСНИКОВ.

На снимке: водитель АТК первым пришел на помощь Ю. Гусейнову.

Фото П. Благуна



ПОГОДА В АВГУСТЕ

Многолетними метеорологическими наблюдениями установлено, что среднемесячная температура воздуха в нашей местности в августе составляет 20—23 градуса. Максимальная иногда поднималась до 40 градусов, а минимальная опускалась до 4 градусов тепла. За месяц в среднем выходит 86 миллиметров осадков.

По сведениям Гидрометеоцентра СССР, в августе прошлого года средняя месячная температура воздуха ожидается около нормы. В первой декаде предполагаются изменения температуры ночью от 10—14 градусов до 15—18 гра-

Н. СТРОГУЛЬ,
начальник метеостанции.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 2 августа

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Золотые ворота». Музикальная программа. 9-45 — Программа документальных фильмов для детей. 10-40 — «Клуб кинопутешествий». 14-30 — Программа телевизионных документальных фильмов о профессиональной ориентации. 15-15 — На соискание Государственной премии СССР за 1978 год. «Художник Д. Бисти». 15-45 — «Спортивный класс». 16-30 — «Рабочая гарантия москвичей». 17-00 — «Нива». 17-45 — Новости Ставрополя. 18-00 — Новости. 18-15 — «На XI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Гаване». 19-00 — Телевизионный документальный фильм «Нечто дороже». 19-50 — «Русские народные песни исполняет народная артистка Эстонской ССР М. Войтес». 20-15 — «Человек на земле». Кинопрограмма о тружениках сельского хозяйства. 21-00 — «Время». 21-30 — «На XI Всемирном фестивале молодежи и студентов». Концерт народной музыки и танца. Передача из Гаваны. 23-00 — Новости.

ЧЕТВЕРГ, 3 августа

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Пионерский спектакль». Встреча с пионерами — делегатами XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване. 9-25 — Художественный фильм «В добром часе». 11-00 — «Играет народный артист РСФСР

Р. Нечипоренко (балалайка). 14-30 — Программа телевизионных документальных фильмов. 15-35 — Стихи советских и зарубежных поэтов в исполнении московских школьников. 16-35 — «Народные мелодии». 16-50 — «Фильм — пейзаж». Телевизионный художественный фильм «Мустафиноходец». 18-00 — Новости Ставрополя. 18-15 — «На XI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Гаване». 19-00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Тбилиси). 21-00 — «Время». 21-30 — «Алкоголизм». Бесседа врача. 22-00 — «Концерт Ирины Архиповой». Передача З. Я. Произведений композиторов XV—XIX веков для голоса и органа. 22-55 — Новости.

ПЯТНИЦА, 4 августа

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Программа мультифильмов. 9-25 — Художественный фильм «Право на приют». 11-00 — Выступает Государственный заслуженный академический народный хор Украины имени Г. Веренки. 14-30 — «По Сибири и дальнему Бокторю». Кинопрограмма. 15-45 — «Шахматная школа». Из истории шахмат». Передача 5-я. 16-15 — «Москва и москвичи». 16-45 — «Меридиан». 17-45 — Новости Ставрополья. 18-00 — Новости. 18-15 — «На XI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Гаване». 19-00 — «Как идет жатва». Рейд краевой студии телевидения и народных контролеров. 19-30 — Художественный фильм «Страх высоты». 21-00 — «Время». 21-30 — «На XI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Гаване».

ПТИЦЕФАБРИКЕ
«УСТЬ-ЗЕЛЕНЧУКСКАЯ»
ТРЕБУЮТСЯ: столяры-плотники по скобке мебели (мужчины и женщины), обивщики мягкой мебели. 5—2

КОЧУБЕЕВСКОМУ МЕБЕЛЬНОМУ ЦЕХУ объединения «Ставрополькраймебельбыт»
ТРЕБУЮТСЯ: столяры-плотники по скобке мебели (мужчины и женщины), обивщики мягкой мебели. 5—2

КОЧУБЕЕВСКАЯ ПМК-281
ПРИГЛАШАЕТ на работу слесаря-токаря, электрика, инженера-диспетчера, нормировщика, автокрановщика. Обращаться в отдел кадров ПМК-281, ул. Фабричная, 112. 3-2

С 25 апреля по 1 октября 1978 года колхоз имени Октябрьской революции

ПРОИЗВОДИТ обработку сельскохозяйственных посевов, лесных полос ядохимикатами. Вход и прогон скота, постановка пасек без разрешения правления колхоза запрещается. 3-3

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 28

города Серпухова Московской области ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1978—1979 УЧЕБНЫЙ ГОД.

В учлиице принимаются девушки для обучения по специальностям: ткачики автоматических плетильно-ткацких станков, придильщица, ровничница, контролер готовых тканей; юноши для обучения по специальностям: помощники мастера, рабочий с восемилетним образованием, срок обучения 3 года, одновременно с профессией учащиеся получают среднее образование.

НАШ АДРЕС: 357000, с. Кочубеевское, Ставропольского края, улица имени Октябрьской революции, № 53. Телефоны: редактора — 3-09, зам. редактора — 6-38, отдела сельского хозяйства — 4-09, отд. секретаря — 3-79, отдела писем — 2-44, бухгалтерия — 4-88, радиовещания — 5-05, типографии — 5-49.

Читаем 11860

КОЧУБЕЕВСКОМУ КПП ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: формовщики,

электротокарники, слесари, плотники,

столяры, станочники по деревообработке, электрики, экскаваторщики,

навигаторы в летале, техника,

сторожка. Оплата повременная и сдельно-премиальная.

Принимаются рабочие, проживающие в г. Невинномысске и с. Ивановском. Доставка автобусами комбината.

Обращаться: с. Кочубеевское, ул.

Торговая, КПП. Телефон 05-49, отдел

надзоров. 10-6

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙСПОЛКОМА СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ шофер на легковую машину.

Оплата согласно штатному расписанию.

КОЧУБЕЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу швеи-мотористок, водители автомашин.

За справками обращаться в отдел кадров Фабрики, телефон 4-35. 5-1

С образованием 8—10 классов принимаются для обучения по специальностям: мотылек, придильщица, ткачиха. Срок обучения 1—2 года.

Учащиеся с 6-летним образованием обеспечиваются бесплатным питанием, одеждой, учебниками, иногородние — общежитием.

Учащиеся с 10-летним образованием получают стипендию в размере 30 рублей.

Все учащиеся получают 50 процентов от заработной платы за выполненную работу в процессе производственного обучения.

Учащиеся, получающие диплом с отличием, имеют право на поступление на дневное, вечернее и заочное отделение института вне конкурса.

Время обучения сасчитывается в трудиной стаже. Для госпитализации необходимы следующие документы: заявление, свидетельство о рождении, свидетельство о восемилетнем образовании, аттестат о среднем образовании, справка с места жительства, медицинская справка (форма № 2-36), характеристика из школы, 3 фотокарточки (4x5). Училище имеет общеобразовательную и профессиональную подготовку.

Адрес училища: 142209, г. Серпухов-9, Московской области, ул. Пролетарская, 78. Площадь Курчатова, вокзал, электропоездом до станции «Серпухов», далее автобусами №№ 6, 29 до остановки «Супонинская фабрика».

3-2

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

Все дети любят читать сказки, рассказывать их друг другу. Интересно встретиться с героями сказок в кино или у телевизора. А куда интереснее увидеть их живыми. В пионерлагере «Орленок» Кочубеевской средней школы № 1 прошел утренний сказок. К нему дети приготовили красочные kostюмы сказочных героев. В гости к детям пришли Золушка и Аленка, Снегурочка и сказочная птица Феникс.

«БЛАГОДЕТЕЛЬ»

20 июля 1978 года во дворе дома гражданина Федорова Петра Семёновича в селе Кочубеевском по улице Большой Саловой, 15 было обнаружено и изъято 98 килограммов пищевого урожая 1978 года. Расследование установлено, что 20 июля около 5 часов утра он купил это зерно у неизвестных ему шоферов за 8 рублей.

Лица, продавшие зерно, установились, а спущник зерна П. С. Федо-

ров привлекается к уголовной ответственности по статье 208 УК РСФСР за скупку имущества, добываемого преступным путем.

Обнаружить похищенное удалось благодаря умело проведенной работе старшего инспектора БХСС капитана милиции А. М. Бондарева, участкового инспектора отдела внутренних дел старшего лейтенанта А. П. Прозорова и их добровольного помощника Н. И. Нуралева.

**В. НАГУМАНОВА,
библиотекарь.**

ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ

Не за горами новый учебный год. И понятно желание каждого родителя видеть своих сына или дочь, идущими в школу в первый день в новой школьной форме с белоснежным воротничком и манижетами или новой сорочкой, брюках. Экономьте свое время, тративши родители, обращайтесь в ателье и мастерские Кочубеевского района теперь, когда сроки исполнения заказа на брюки 3—5 дней, верхнюю одежду 15—20. К вашим услугам кружевное полотно и гипюр для изготовления отделочных воротничков и манижетов.

**В. КОРИЖОВА,
директор межрайонной фабрики.**

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 августа

8-00 — «Время». 8-35 — «На зарядку становись». 8-55 — Концерт оркестра народных инструментов Единого Дома культуры «Чокырлы». 9-30 — «Будильник». 10-00 — «Служу Советскому Союзу». 11-00 — «Фильм — детям». Художественный фильм «Пятидатский напиток». 12-20 — Кинодрама «Хочу все знать». 12-30 — «Сельский час». «Решение пионерского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь». 13-30 — «Музыкальный иносказ». 14-00 — «Театральный спектакль». Г. Ибсен. «Привидения». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. 16-30 — «Международная панорама». 17-00 — «Сегодня — Всесоюзный день железнодорожника». Выступление министра путей сообщения СССР И. Г. Павловского. 17-15 — Концерт, посвященный Всесоюзному дню железнодорожника. 18-00 — «Новости». 18-15 — Мультфильм «Робинзон Крузо». 18-30 — «Клуб кинопутешествий». 19-30 — «Песня-78». 20-00 — «Закрытие XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване». (Продолжение). 22-45 — Новости.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

КОЧУБЕЕВСКИЙ ЗАВОД «АВТОСПЕЦОБОРУДОВАНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: токарей, сверлопицков, фрезеровщиков, слесарей по ремонту промышленного оборудования, электриков, газопроводчиков, слесарей-инструментальщиков, транспортировщиков, вагончиков в заливниках металла, заплатка которых составляет 220—250 рублей в месяц. А проработавшие десять лет на этих работах, представляется право ухода на пенсию на льготных условиях в возрасте 50 лет. Формовщики машинной и ручной формовки — заплата 180—190 рублей, а проработавшим до 12,5 лет формовщиками, предоставляем право ухода на пенсию на льготных условиях в возрасте 55 лет. Для лиц, не имеющих вышеуказанных профессий, на заводе организовано индивидуальное и бригадное обучение.

Рабочих, проживающих в селе Ивановском, доставка на работу и в рабочие производится транспортом завода.

За справками обращаться в отдел кадров завода ежедневно и по телефону 90-51-17.

25-5

Заказ № 1764